
 

 

 

 

 COMMUNE D'ETROEUNGT 
 -------------------------- 
 DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 
 -------------------------- 
 

              Séance du 18 janvier 2021 
 

 --------------------------   
 

 
Le Conseil Municipal d’ETROEUNGT s’est réuni à la Salle des fêtes d’ETROEUNGT pour la séance du 
lundi 18 janvier 2021 à 20 H 00, sur convocation en date du 08 janvier 2021, et sous la Présidence de 
Monsieur Vincent JUSTICE, Maire.  
 
 

ETAIENT PRESENTS : Vincent JUSTICE Maire, Bernadette GRANDIN Ajointe, José PRISSETTE 
Adjoint, Jérôme MAIRESSE Adjoint, Magali NOULÉ, François DESENCLOS, Anne-Sophie COUVREUR, 
Alexis DE KERLE, Alexandra GÜLER, Mickaël DUTEIL, Aurélie GARIN, Guillaume SOUDRY et Sophie 
MONGÉ Conseillers Municipaux. 
 
 
ABSENTS EXCUSES : Frédéric EVRARD et Laëtitia PAINCHART. 
 
 
 
PROCURATION : Frédéric EVRARD à Aurélie GARIN 
 
 
 

NOMBRE DE MEMBRES EN EXERCICE : 15 
 
 

Le Conseil Municipal a choisi pour secrétaire Monsieur François DESENCLOS. 
 
 
Ordre du jour : 
- Délibération concernant la signalisation horizontale sur la voirie départementale 
- Loyer 8, rue Paul Delplanche 
- Demande autorisation de passage Rallye de Fourmies en Avesnois les 31/07 et 01/08/2021 
- Demande de subvention exceptionnelle 
- Autorisation du Ciné Roulotte des Avesnoiseries en Juillet 2021 
- Autorisation d’un Food Truck les lundis soir à partir d’Avril sur le parking poids lourd 
- Mise en place d’une carte d’achat 
- Point sur les travaux et demandes de subventions 
- Questions diverses 
 
 
DELIBERATION CONCERNANT LA SIGNALISATION HORIZONTALE SUR LA VOIRIE 
DEPARTEMENTALE : 
 
Monsieur le maire donne lecture d’un courrier du Département qui demande au Conseil Municipal 
d’autoriser monsieur le Maire à signer la convention avec le Département pour effectuer la signalisation 
horizontale sur la voirie départementale. 
A l’unanimité, le Conseil Municipal autorise monsieur le Maire à signer cette convention avec le 
Département. 
 
 
LOYER 8, RUE PAUL DELPLANCHE : 
 
 
Suite aux travaux de réfection effectués dans le logement communal situé : 8, rue Paul Delplanche, 
Monsieur le Maire propose de réviser le loyer et de le passer à la somme de : 565 €. 
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal à l’unanimité décide d’augmenter le montant du loyer à 
565€. 



 

 

 

 
DEMANDE D’AUTORISATION DE PASSAGE RALLYE DE FOURMIES EN AVESNOIS LES 31/07 ET 
01/08/2021 : 
 
Le rallye automobile « Fourmies en Avesnois » se déroulera les 31/07 et 01/08/2021. Le Conseil 
Municipal donne un avis favorable à l’unanimité pour 5 passages d’épreuves spéciales les 31/07 et 
01/08/2021 sur le territoire de notre commune.  
 
 
DEMANDE DE SUBVENTION EXCEPTIONNELLE : 
 
 
Monsieur le Maire donne lecture d’un courrier de la MFR (Maison Familiale Rurale) le Clos Fleuri qui 
nous sollicite pour l’obtention d’une subvention. Après débat, le Conseil Municipal décide par (12 voix 
pour et 2 voix contre) d’octroyer une subvention de 300€ (trois cents euros) à la MFR, concernant 4 
jeunes de notre commune qui fréquentent cet établissement. 
 
AUTORISATION DU CINE ROULOTTE DES AVESNOISERIES EN JUILLET 2021 : 
 
Monsieur le Maire donne lecture d’un courrier de l’association « Les Avesnoiseries » sollicitant 
l’autorisation de passage du ciné roulotte sur la commune d’Etroeungt en juillet 2021. Le Conseil 
Municipal accepte à l’unanimité. 
 
 
AUTORISATION D’UN FOOD TRUCK LES LUNDIS SOIR A PARTIR D’AVRIL SUR LE PARKING 
POIDS LOURD : 
 
Monsieur le Maire donne lecture d’un mail de Madame Robeau qui sollicite le Conseil Municipal pour 
installer son food truck les lundis soir à partir d’avril. A l’unanimité, le Conseil Municipal autorise Madame 
Robeau à installer gratuitement la première année, son food truck les lundis soir sur le parking poids 
lourd à partir d’avril. Une convention sera établie entre la Commune et Madame Robeau. 
 
 
MISE EN PLACE D’UNE CARTE D’ACHAT : 
 
Devant le manque d’informations le sujet sera traité lors d’un prochain Conseil Municipal. 
 
 
POINT SUR LES TRAVAUX ET DEMANDES DE SUBVENTIONS : 
 
 
Monsieur PRISSETTE fait le compte rendu sur les travaux effectués dans la Commune :  

• Peintures école maternelle, lavoir, grilles + garde-corps 

• Route de Sains : enrobés (fin de trottoir Montaron) 

• Rue Paul Delplanche enrobés trottoirs 

• Réfection de certains trottoirs au centre village 

• Salle multi activité : enrobé devant la salle 

• Accès handicapé terrain foot 

• Plantation 30 pommiers au gîte 

• Plantation d’une haie de hêtres pourpres au buffle 

• Pose d’un miroir à la Pairée 

• Nettoyage des chemins de randonnées par la 3CA : 15 km 

• Rénovation d’un logement communal 

• Réparation et consolidation du mur de la commune jouxtant la propriété de Monsieur Fisteberg 
rue Maurice Hédon 

 
 
 
Monsieur MAIRESSE fait le point sur les subventions accordées et reçues. 
 
 
 



 

 

 

 
 
QUESTIONS DIVERSES : 
 

Monsieur le Maire informe que : 
 

• Le chauffage de la salle multi activité est réparé 

• L’escalier permettant l’accès aux salles au-dessus de la garderie est glissant - la 
proposition d’un revêtement anti dérapant est à étudier 

• La cantine scolaire a servi en décembre une moyenne de 64 repas par jour 

• La commune a reçu la mention bien au concours des villes et villages fleuris 
 

Monsieur Mickaël DUTEIL Conseiller municipal pose la question sur le fonctionnement de la 
cantine et de la garderie en cas de nouveau cas contact de la covid et celui de la sécurité des 
abords des écoles au moment de l’entrée et de la sortie des élèves. 
 

 


